



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

22 вересня 2011 року

№30 (2964)

Відкрито Українсько-Корейський центр ІТ

Київська політехніка 8 серпня приймала гостей – Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Корея в Україні пана Кім Ін-Цжуна та радника-посланника, заступника глави місії пана Кім Хьон Дока. Вони взяли участь у відкритті Українсько-Корейського навчального центру з інформаційних технологій, що розташований в 13-му корпусі НТУУ "КПІ". Цій події передувало підписання низки документів починаючи з 2005 р. та конкретних кроків щодо їх втілення.

У липні 2009 р. відбувся обмін нотами між Посольством Республіки Корея в Україні та Міністерством економіки України про започаткування "Проєкту про створення Українсько-Корейського навчального центру інформаційних технологій в Національному технічному університеті України "Київський політехнічний інститут". Мета проєкту – передача корейського досвіду і знань у галузі сучасних інформаційних технологій студентам і аспірантам НТУУ "КПІ"; розширення співпраці науково-освітніх сфер України та Кореї шляхом розробки навчальних програм і навчальних матеріалів; зміцнення відносин і співробітництва між обома країнами через успішне виконання проєкту; підтримка системи роз-

витку людських ресурсів для задоволення потреб промисловості України.

У Центрі буде здійснюватися підготовка студентів та аспірантів НТУУ "КПІ" за програмами Grid-Computing (розподілені обчислення), System on Chip (SoC – системи на кристалі), ІТ-телефонія; підвищення кваліфікації фахівців (спеціалістів і магістрів), перепідготовка кадрів. На сьогодні для реалізації проєкту "Українсько-Корейський навчальний центр з інформаційних технологій" від КОІСА отримано обладнання на загальну суму близько 500 000 дол. США, група фахівців університету пройшла стажування в Республіці Корея, тепер вони самі можуть виступати як тренери.

У церемонії урочистого відкриття Центру взяли участь ректор НТУУ "КПІ" М.З.Згуровський, перший проректор Ю.І.Якименко, керівник управління з міжнародних зв'язків Б.А.Циганок, науковці, студенти, аспіранти, представники ЗМІ та ін. Вітаючи присутніх, М.З.Згуровський щиро подякував корейській стороні за надану можливість співробітництва – використувати знання і досвід корейських фахівців у спільних наукових



та освітніх проєктах. Він висловив сподівання, що відкриття Центру створить нові сприятливі умови для освітньої, наукової й культурної співпраці між Україною та Кореєю. У свою чергу Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Корея в Україні Й.В. пан Кім Ін-Цжун висловив упевненість, що успішна реалізація проєкту стане доб-

рим прикладом такої співпраці. Директор Українсько-Корейського навчального центру з інформаційних технологій п. Тетяна Ковалюк поінформувала про діяльність Центру, потім гості оглянули лабораторії, оснащені корейським обладнанням, де вже розпочали роботу українські студенти.

Інф. "КП"

Підсумки прийому – 2011: КПІ зберіг лідерські позиції



Зберігаючи лідерські позиції в освітньому розмаїтті своєодення, КПІ впевнено тримає курс на підготовку високоосвітнених професіоналів, затребуваних вітчизняним ринком праці. Цьогорічна робота приймальної комісії та набір першокурсників були особливо непростими, адже через демографічні коливання кількість випускників шкіл відчутно зменшилася.

Про перебіг вступної кампанії та підсумки прийому студентів на 1-й і 5-й курси 2011/12 н. р. розмовляємо з першим проректором НТУУ "КПІ" Ю.І.Якименком.

– З інформації ЗМІ відомо, що КПІ ввійшов до трійки вітчизняних ВНЗ, куди найчастіше подавали заяви абітурієнти з найвищими балами ЗНО. Як змінювався план набору до університету за останні роки?

– Протягом останніх років план набору до університету на денну форму навчання змінювався за рахунок диференціювання спектру напрямів підготовки, спеціальностей і структурних особливостей. Так, у 2001, 2002 та 2003 роках план набору склав відповідно – 4955, 4958 та 5050 студентів на 20 факультетах та 6 інститутах. У 2004 р. – 5097 студентів, у 2005 р. – 4776 студентів, у

2006 р. цей показник склав 4423 студенти на 20 факультетах та 6 інститутах без урахування ВПІ. У 2008 р. – 4027 студентів. У 2009 р. – 3758 без урахування ВПІ, ІСЗ31 та іноземних громадян. У 2010 – 4029 без урахування ВПІ та іноземних громадян. У цьому році – 3436 осіб без урахування ВПІ та іноземних громадян.

До речі, конкурс за поданими заявами у попередні роки змінювався в межах 1,7-2,29 особи на місце. У 2010 р. цей показник практично не відрізнявся від попереднього і становив 4,5 (у 2009 – 4,46). У 2011 – 5,0.

– Які спеціальності користувалися найбільшою популярністю, а які відстають з набором?

– Найбільше абітурієнтів (якщо рахувати за поданими заявами) виявили бажання навчатися за напрямками: реклама і зв'язки з громадськістю – конкурс на місце за держзамовленням 47,7; правознавство – 33,89; видавнича справа та редактування – 33,13; філологія – 27,31; міжнародна економіка – 21,15; економіка підприємства – 20,33; економічна кібернетика – 14,47. Необхідно звернути увагу на прийом за такими напрямками підготовки: інженерна механіка – конкурс на місце держзамовлення 2,29; енергомашинобудування – 2,36; гірництво – 2,42.

Відсоток випускників СДП серед зарахованих на денну форму навчання у 2010 році становив близько 20%, а у 2011 – близько 18%. Найбільше їх на ФІОТ – 95 осіб, в ІПСА – 66, ТЕФ – 61, ФЕЛ – 60.

– Як і в попередні роки, найвищий конкурс спостерігався на гуманітарних факультетах?

– Серед факультетів університету найвищий конкурс був на факультетах лінгвістики (27,31) і соціології та права (18,66). Конкурсний показник для інститутів становив: ВПІ – 12,03; ІТС – 4,91; ІПСА – 4,46; ІЕЕ – 4,07; ФТІ – 3,95; ММІ – 2,85; ІСЗ31 – 1,24 (що можна пов'язати зі специфікою подання документів до ІСЗ31). На жодному з факультетів конкурс

не був нижчий ніж 2,63. Активна проф-орієнтаційна робота, цілеспрямована агітація у школах та містах – потенційних споживачах спеціалістів, використання навчальних комплексів – усе це і дало такі позитивні результати.

– Чи зростає кількість студентів з сільської місцевості? Були бажання навчатися без відриву від виробництва?

– Стосовно кількості абітурієнтів і зарахованих студентів з числа сільської молоді, порівняно з минулим роком їх кількість зросла (2011 р. – подали заяви понад 3200, зараховано понад 700 осіб; 2010 р. – понад 2000 заяв і понад 500 зарахованих відповідно). А щодо медальстів, то в цьому році подали заяви близько 3300 осіб, тобто цей показник порівняно з минулим роком залишився незмінним, але зараховано з них понад 650, що менше ніж у минулому році (2010 р. – понад 800).

Щодо форми навчання без відриву від виробництва, то за 2000-2007 роки кількість місць за держзамовленням була майже незмінною – 440-450. Але у 2008 р. план набору за держзамовленням склав 254 місця, у 2009 р. лише 78 місць. У 2010 році цей показник становив 141 місце, а у 2011 році – 166. Різке зменшення кількості бажаних навчатися за заочною формою пояснюється вимогою щодо наявності сертифікатів не тільки для випускників шкіл поточного року, а і для працюючих. Хоча в цьому році, як і в минулому, згідно з Умовами прийому до ВНЗ було дозволено складати вступні впробування у ВНЗ особам, які отримали повну загальну середню освіту у 2007 році або раніше.

– За кількістю поданих заяв КПІ набагато випередив інші ВНЗ. Чи багато першокурсників виявили бажання навчатися за контрактом?

– Взагалі у поточному році було зареєстровано 17767 заяв (з них 17243 заяви на денну форму навчання, включаючи молодших спеціалістів). Щодо кількості контрактних студентів, то в цьому році зараховано 256 студентів на денну та 101 на заочну форму навчання. Найбільше їх у ВПІ – 59, ФЛ – 45, ФММ – 44.

– Скільки студентів навчатиметься в НТУУ "КПІ" на п'ятому курсі?

На 5-й курс прийнято за держзамовленням спеціалістів на денну форму 1870 (за контрактом – 112), а на заочну 375 (за контрактом – 437), магістрів за держзамовленням на денну форму 1342 (за контрактом – 94), на заочну форму – 6 (за контрактом – 53). Найбільше магістрів навчатиметься на ФММ – 116, ФСП – 99, ТЕФ – 97, ІЕЕ – 85, ФІОТ – 79.

– Проаналізувавши результати цьогорічної вступної кампанії, які завдання Ви ставите перед керівниками науково-навчальних підрозділів щодо набору наступного року?

– Щоб і наступного року отримати гідне поповнення лав КПІ, необхідно й надалі розвивати зв'язки зі школами, ліцеями та вищими навчальними закладами освіти I та II рівнів акредитації з метою пропаганди інженерних знань шляхом покращення роботи філій ІДП, навчально-науково-виробничих комплексів тощо. Маємо розвивати та інтегрувати систему доуніверситетської підготовки, удосконалювати навчальні плани, узгоджувати їх за системою школа – ліцей – коледж – університет. Потрібно проводити оцінку знань вступників і відбір кращих абітурієнтів на стадії навчання в системі доуніверситетської підготовки і за результатами профільних олімпіад. З метою розробки рекомендацій щодо переліку діючих напрямів підготовки в університеті методичній раді разом з підрозділами слід провести комплексний аналіз показників прийому на 1-й курс та випуску молодих спеціалістів за напрямками підготовки та спеціальностями.

– Як Ви оцінюєте цьогорічну прийомну кампанію?

– Вважаю в цілому роботу з прийомом студентів на 1-й курс успішною. Хоча відзначити плідну, чітку роботу приймальної комісії, відбіркових та експертних комісій з усіх предметів та деканів факультетів, які забезпечили виконання плану набору і гідне поповнення студентського колективу. В добру путь!

Підготувала Н.Водоенко

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Підсумки прийому – 2011

2 Вітаємо ювілярів: А.І.Мединцева, С.П.Примакова

Чи зупинимо копіаєст?

3 Семінар на ФПМ

Конкурс молодих енергетиків

Д.Вазарі – літописець епохи Відродження

4 Художня виставка Наталії Гмирі

Літня школа в Болгарії

Зелений водоспад

Поміркуйте

